
 
 ЗАТВЕРДЖЕНО 
 Наказ Міністерства 
 охорони здоров'я України 
 26.02.2020 № 554 
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято 

рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження 

господарської діяльності з медичної практики 
 

 1 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА 

ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ №1" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Комарова, буд. 12 
Ідентифікаційний код:   05498743 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія 

на провадження господарської діяльності з медичної практики від 21.06.2019, видана МОЗ 

України. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання 

таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для 

ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При 

цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з 

в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, 

наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою 

згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): до Ліцензійних умов та разом 

із супровідним листом надсилаються до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 344/Л 
 

 2 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДИТЯЧА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с. Станишівка, шосе 

Сквирське, буд. 6 
Ідентифікаційний код:   02774119 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: розділ "Кадрові 

вимоги" поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості) оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); в 9 Відомостей наявна 

інформація про лікаря-імунолога-дитячого, проте спеціальність «Дитяча імунологія» 

відсутня в п.1, 2  Відомостей; відсутні кабінети за заявленими спеціальностями (медична 

психологія); спеціальності, зазначені у гр.7 п.9 Відомостей необхідно привести у 

відповідність до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 

"Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); інформація, зазначена у 

п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 
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(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 

117 (зі змінами)). Звертаємо увагу, що у лікарів, інформація про яких задекларована в п.9 

Відомостей, закінчується термін дії кваліфікаційних категорій. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 347/Л 
 3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕД-

ГРУП" 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Івана Мазепи, буд. 3, офіс 174 
Ідентифікаційний код:   41024777 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія 

на провадження господарської діяльності медичної практики від 23.02.2017, видана МОЗ 

України. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання 

таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для 

ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При 

цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов та направляються разом із супровідним листом на адрес 

МОЗ України. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 348/Л 
 

 4 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНИЙ 

ДИСПАНСЕР" МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Радісна, буд. 2 
Ідентифікаційний код:   05483301 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме:  приміщення, вказані 

в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не розмежовані щодо 

функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення; п.9 Відомостей 

складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати 

інформацію про  професіоналів з вищою немедичною освітою відповідно до вимог наказу 

МОЗ України від 12.08.2009 №588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною 

освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 23.09.2009 за №895/16911);  розділ "Кадрові вимоги" поданих Відомостей 

оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність 

щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, 

за кожною заявленою спеціальністю); зазначене найменування посади керівника закладу 

охорони здоров'я рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з 

наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатора професій ДК 003:2010. Після усунення 
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причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 

ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 350/Л-П 
 

 5 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"БУДАНІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЗАКЛАД З НАДАННЯ 

ПСИХІАТРИЧНОЇ ДОПОМОГИ" ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ 
Місцезнаходження: Тернопільська обл., Теребовлянський р-н, с. Буданів,                    

вул. Яценяка, 1 А 
Ідентифікаційний код:   02001044 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): задекларовані 

спеціальності молодших спеціалістів з медичною освітою зазначені з порушенням абзацу 

першого п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано: вказати спеціальності відповідно до 

номенклатури, затвердженої Додатком 1 до пункту 1.6 Положення про атестацію 

молодших спеціалістів з медичною освітою, що введене в дію наказом МОЗ України від 

23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635); крім цього 

наявна розбіжність заявлених спеціальностей між п.1 та п.2; п.7 рекомендовано узгодити з 

вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного 

обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено 

обсягу надання медичної допомоги/послуг згідно клінічних протоколів та стандартів 

медичної допомоги (медичних стандартів), при цьому, перелік оснащення рекомендовано 

узгодити з вимогами наказу МОЗ України від 05.06.1998 № 153 «Про затвердження 

табелів оснащення виробами медичного призначення структурних підрозділів закладів 

охорони здоров'я», від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною 

технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру",  від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення 

обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»; крім цього, в 

пункті 7 Відомостей відсутні кабінети (приміщення) за заявленими в п.1 спеціальностями, 

що необхідні для провадження медичної практики; гр.5 п.8 Відомостей містить неповні 

реквізити документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати найменування 

органу/установи, що здійснила повірку); п.9-10 складені з порушенням вимог п.24-25 

Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців 

(рекомендовано: зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та  наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 

446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення 

кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі 
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змінами). Розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 

Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою 

спеціальністю); крім цього, п.9 Відомостей містить інформацію про фахівців з не 

заявлених у п.1 спеціальностей, що є порушенням п.п.4 п.13 Ліцензійних умов. В графі 7 

п.9 Відомостей у лікаря-фтизіатра невірно задекларовані реквізити посвідчення 

(рекомендовано вказати посвідчення про присвоєння/підтвердження категорії). Пункт 9 

Відомостей містить інформацію про фахівців, що не відносяться до медичної практики. В 

пункті 10 Відомостей у фахівця Фрей Г.М. невірно задекларовано дату видачі диплому. 

Рекомендовано узгодити посаду керівника між п.11 та п.4, п.7, п.9 поданих Відомостей та 

в п.11 невірно зазначено реквізити документа, що став підставою для призначення 

керівника. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до  
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 351/Л-П 
 

 6 ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) №25 

"ГОРОБИНКА" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Залізнична, буд. 19 
Ідентифікаційний код:   26470045 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначені в п.2 

методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано узгодити з 

основними професійними завданнями та обов'язками, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами) та з урахуванням профілю і рівня надання медичної допомоги в частині 

застосування методів діагностики; п.8 містить неповну інформацію щодо законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та 

підлягають метрологічній повірці та порушено міжповірочні інтервали (рекомендовано: 

забезпечити своєчасну та повну повірку засобів вимірювальної техніки, враховуючи 

вимоги, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 «Про 

затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що підлягають періодичній повірці» та наказу Міністерства економічного 

розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжповірочних 

інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, за категоріями»); в гр.7 п.10 Відомостей задекларовані неповні реквізити 

кваліфікаційних документів, відповідно до встановленої форми. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 352/Л-П 
 

 7 ФОП Холодницька Ольга Ігорівна 
Місцезнаходження: м.Чернігів, просп. Миру, буд. 35-А, кв. 47 
Ідентифікаційний код:   2856922827 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 



5 

 

адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, 

що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази 

суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня п.3 оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності за якими ФОП має намір провадити медпрактику). 

Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву 

про отримання ліцензії до органу  
ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 353/Л-П 
 

 8 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МІСЬКА 

ПОЛІКЛІНІКА №1" ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Івана Акінфієва, буд. 12А 
Ідентифікаційний код:   01985222 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): в п.9 наявні 

фахівці у яких не задекларовані реквізити освітніх документів; задекларовані в п.10 

Відомостей посади молодших спеціалістів з медичною освітою не відповідають 

Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 

117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 

отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 24.01.2020 № 354/Л 
 

 9 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

МІЖРАЙОННИЙ ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР У М.КОРОСТЕНІ" 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Коростень, вул. Київська, буд. 21 Б 
Ідентифікаційний код:   13568713 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 7 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми 

додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати кабінети за всіма заявленими 

спеціальностями); в гр.3 п.7 Відомостей (рекомендовано вказати спеціальності, за якими 

провадитиметься медпрактика); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 

Ліцензійних умов (необхідно узгодити інформацію щодо посади та кваліфікації лікаря 

Ковальчук Т.В.); розділ "Кадрові вимоги" поданих Відомостей оформлений з порушенням 

п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою 

спеціальністю); в п.9 наявна інформація про лікарів, спеціальності яких не задекларовані в 

п.1 Відомостей; )); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, 
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встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність 

кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 

"Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі 

змінами)). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 358/Л 
 

 10 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ 

СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ЦЕНТР" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 
Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. 20-річчя Перемоги, буд. 30А 
Ідентифікаційний код:   01984004 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня наявна неузгодженість інформації 

щодо виду закладу охорони здоров'я між п.3 та п.4, п.7. Подані документи оформлені з 

порушенням п.12 Ліцензійних умов в частині дотримання створення закладу охорони 

здоров'я (зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики 

юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів 

охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 360/Л 
 

 11 КРЕМЕНЧУЦЬКА ГІМНАЗІЯ №29 КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Республіканська, буд. 76 
Ідентифікаційний код:   23554043 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна діюча ліцензія 

на провадження господарської діяльності з медичної практики від 11.05.2018, видана МОЗ 

України. Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни 

даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання 

таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для 

ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При 

цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з 

в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, 

наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою 

згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості): до Ліцензійних умов та разом 

із супровідним листом надсилаються до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 364/Л-П 
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 12 ФОП Москаль Ігор Ігорович 
Місцезнаходження: м.Львів, вул. Кульпарківська, буд. 230А, кв. 53 
Ідентифікаційний код:   3324819359 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку тим, що наказом МОЗ України від 24.02.2020 № 519 прийнято рішення про 

видачу ліцензії на провадження медичної практики. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 367/Л-П 
 

 13 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ 

ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ 

КАТАСТРОФ" ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Чернігів, вул. Шевченка, буд. 160 
Ідентифікаційний код:   38510035 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9-10 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог п.24 

Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців, у 

тому числі, відповідно до займаних ними посад (рекомендовано: зазначати відомості про 

медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 

23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635 та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами)). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 369/Л-П 
 

 14 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

КАМ'ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "МІСЬКА ЛІКАРНЯ №1" 
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, вул. Коваленка, буд. 1 
Ідентифікаційний код:   01985794 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25 

Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог 

наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 
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України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації щодо методів 

між п.2 та п.7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву 

про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 371/Л 
 

 15 ФОП Давосир Людмила Володимирівна 
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Кропивницький р-н, с.Соколівське,                        

пров. Степовий, буд. 53 
Ідентифікаційний код:   2426607986 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 

ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 372/Л-П 
 

 16 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРОФІ 

ДЖУНІОР" 
Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Ільфа і Петрова, буд. 27, кв. 258 
Ідентифікаційний код:   43438878 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 27.01.2020 № 374/Л-П 

 

 17 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КЛІНІЧНА 

ЛІКАРНЯ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ" ДНІПРОВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Володимира Антоновича, буд. 65 
Ідентифікаційний код:   01984636 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складений з 

порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про фахівців 

відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посади)); 

інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 

Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою"; розділ "Кадрові вимоги" поданих Відомостей 

оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність 

щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, 

за кожною заявленою спеціальністю); наявна неузгодженість інформації щодо методів 

(Хірургічні втручання) між п.2 та п.7 Відомостей; наявна розбіжність задекларованих 

спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей за адресою: м. Дніпро, вул. Антоновича, 65;  не 

розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням обладнання та оснащення 

(кабінети лікарів з передопераційною та малою операційною); в ЗОЗ проводяться 

дослідження (в т.ч. біохімічні), проте ЗОЗ не забезпечений відповідними фахівцями; п.7 

Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 382/Л 
 

 18 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СТАНЦІЯ 

ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ М. МАРІУПОЛЬ" 
Місцезнаходження: Донецька обл., м.Маріуполь, вул. Троїцька, буд. 48 
Ідентифікаційний код:   05492367 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

місць провадження діяльності між заявою та  поданими відомостями про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості). В розділі "Кадрові вимоги": 

зазначені в гр.3 п.9 професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі 

охорони здоров'я рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від  

12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які 

працюють в системі охорони здоров'я". Крім цього, заклад охорони здоров'я не 

укомплектовано фахівцями відповідно до переліку наявних приміщень та видів 

лабораторних досліджень, які здійснюються. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 386/Л-П 
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 19 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЗАТОКІВСЬКА АМБУЛАТОРІЯ ЗАГАЛЬНОЇ ПРАКТИКИ-СІМЕЙНОЇ 

МЕДИЦИНИ" 
Місцезнаходження: Одеська обл., м.Білгород-Дністровський, смт Затока,                              

вул. Виноградна, буд. 68 
Ідентифікаційний код:   36172988 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до 

задекларованої у  поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня інформації, заклад охорони здоров'я не укомплектований молодшими спеціалістами 

з медичною освітою за профілем діяльності (фізіотерапія). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 389/Л-П 
 

 20 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІМЕДА" 
Місцезнаходження: м.Вінниця, вул. Соборна, буд. 20 
Ідентифікаційний код:   43248091 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.9 розділу «Кадрові вимоги» 

складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання 

безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначати відомості про 

медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку 

лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в 

отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії 

до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 391/Л-П 
 

 21 ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) 

КОМБІНОВАНОГО ТИПУ № 167 "КАШТАН" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Радіаторна, буд. 31 
Ідентифікаційний код:   35064670 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складені з порушенням вимог 

п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються 

підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за 
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наявності)); п.1 Відомостей складений з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності  у  відповідності до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою"); в гр.5 п.10 рекомендовано вказати інформацію відповідно до форми 

(спеціальність по диплому). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 392/Л-П 
 

 22 ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) 

КОМБІНОВАНОГО ТИПУ №22 "ІВУШКА" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Софіївська, буд. 220б 
Ідентифікаційний код:   26531539 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов (далі - Відомості): зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться у 

медичній практиці, рекомендовано узгодити з основними професійниими завданнями та 

обов'язками, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня 

надання медичної допомоги в частині застосування методів діагностики; п.10 складений з 

порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного 

професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про молодших 

спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ 

України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, 

від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та 

фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 

року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 

78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 № 117 (зі змінами). Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних 

умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 394/Л-П 
 

 23 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЧЕРНІГІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ ПАТОЛОГОАНАТОМІЧНЕ БЮРО" 

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Чернігів, вул. Волковича, буд. 27 
Ідентифікаційний код:   03356631 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 
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зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) інформацію в п.7 

рекомендовано розмежувати згідно з заявленими адресами провадження, за формою 

додатка 2 (не зазначені адреси діяльності); в пункті 7 Відомостей не зазначено площу 

допоміжних кабінетів (приміщень) по окремих відділеннях; розділ "Кадрові вимоги" 

Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити 

наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за 

сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю відповідно до п.1 та з урахуванням 

даних, що зазначені в п.2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 395/Л-П 
 

 24 ФОП Тесля Дар'я Вікторівна 
Місцезнаходження: Запорізька обл., Пологівський р-н, с.Басань, вул. Молодіжна, 

буд. 2 
Ідентифікаційний код:   3175617582 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в поданих 

Відомостях п.3 оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано 

вказати спеціальності за якими ФОП має намір провадити медпрактику). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 

ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 397/Л 
 

 25 ФОП Пузік Світлана Григорівна 
Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Лермонтова, буд. 18, кв. 111 
Ідентифікаційний код:   2401112867 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна 

неузгодженість задекларованих спеціальностей між п.1 та п.7, 9  відомостей про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), п 9 Відомостей  складений з 

порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про фахівців 

відповідно до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження 

переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших 

спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посада)). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 28.01.2020 № 398/Л-П 
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 26 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"КІРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ 

ДИСПАНСЕР КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Габдрахманова, 

буд.18/29 
Ідентифікаційний код:   01994936 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: розділ "Кадрові 

вимоги" поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості) оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю), крім того, в ЗОЗ 

проводяться дослідження (в т.ч. біохімічні), проте ЗОЗ не забезпечений відповідними 

фахівцями; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов 

(необхідно узгодити інформацію щодо посади та кваліфікації (Скородумов Ю.О.). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 402/Л 
 27 ФОП Яременко Роман Ярославович 
Місцезнаходження: Київська обл., Бориспільський р-н, с.Щасливе, провулок Надії, 

буд. 1, кв. 93а 
Ідентифікаційний код:   3271400992 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24 

Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців 

(рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 403/Л 

 

 28 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ЖМЕРИНСЬКА ЛІКАРНЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ ВІННИЦЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Жмеринка, вул. Добролюбова, буд. 2 
Ідентифікаційний код:   39875078 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до 

інформації, зазначеної у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 
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господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості) в ЗОЗ проводяться дослідження (в т.ч. біохімічні), проте ЗОЗ не 

забезпечений відповідними фахівцями; в гр.5 п.8 Відомостей не вказано реквізити 

документа про метрологічну повірку (рекомендовано: вказати повні реквізити документа 

про повірку уповноваженим органам/установою); наявна неузгодженість інформації між 

гр.6 та 7 п.10 Відомостей. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 404/Л 
 

 29 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАЛИНСЬКА 

МІСЬКА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА" МАЛИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Малинський р-н, м.Малин, вул. Тараскіна, 

буд. 13 
Ідентифікаційний код:   01526483 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 відомостей про стан матеріально-технічної 

бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і 

кваліфікаційного рівня (далі - Відомості), крім того наявна неузгодженість інформації між 

п.1 та п.4, 7 Відомостей щодо забезпеченості ЗОЗ кабінетами за заявленими 

спеціальностями; в п.6 рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-

епідеміологічного обстеження об'єкта (ким виданий); п.7 поданих Відомостей 

рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, 

оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених 

спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 

11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого 

місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей 

оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність 

щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, 

за кожною заявленою спеціальністю); інформацію, зазначену у гр.5, 6  п.9 та гр.6 п.10 

Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних 

умов.  Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 405/Л 
 

 30 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ТЕРИТОРІАЛЬНЕ СТОМАТОЛОГІЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ" 

ЖИТОМИРСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Житомирський р-н, с.Станишівка, шосе 

Сквирське, буд. 3 
Ідентифікаційний код:   24700682 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 
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ліцензії не зазначено  ПІБ керівника ЗОЗ; п.7 поданих відомостей про стан матеріально-

технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його 

освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) рекомендовано привести у 

відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання 

медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»); в 

п.4 та п.7 Відомостей рекомендовано вказати наявність кабінетів за задекларованими 

спеціальностями; п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за  спеціальностями молодших 

спеціалістів необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей 

оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність 

щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, 

за кожною заявленою спеціальністю); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 

Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців, у 

тому числі, відповідно до займаних ними посад (рекомендовано: зазначати відомості про 

медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 

22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 408/Л 
 

 31 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК 

ДИТИНИ" ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Академіка Сахарова, буд. 2 
Ідентифікаційний код:   03395192 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: посаду керівника 

закладу охорони здоров'я рекомендовано привести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами, згідно з наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатора професій ДК 003:2010, 

в п.11 Відомостей необхідно задекларувати інформацію про керівника ЗОЗ, крім того, 

наявна неузгодженість інформації про призначення медичного директора (дата 

зарахування та наказ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 

отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 409/Л 
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 32 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ВІЛЬШАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 

ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Вільшанський р-н, смт Вільшанка,                       

вул. Миру, буд. 30 
Ідентифікаційний код:   01995114 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): наявна 

розбіжність методів, за якими буде провадитись медична практика між п.2 та п.7; Пункти 

9-10 Відомостей складені з порушенням вимог п.24-26 Ліцензійних умов в частині 

дотримання безперервного професійного розвитку фахівців, у тому числі, згідно займаних 

ними посад (рекомендовано: кваліфікація фахівців, що будуть надавати медичні послуги 

повинна відповідати вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації 

молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Пункт 9-10 

оформлені з порушенням п.32 Ліцензійних умов. В пункті 10 у фахівця Драндалуш  О.П. 

наявна неузгодженість інформації між гр.3 і гр.6-7. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 411/Л 
 

 33 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКИЙ 

ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ІНВАЛІДІВ ТА ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ" 

ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: м.Одеса, Фонтанська дорога, буд. 114 
Ідентифікаційний код:   20992297 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: не подана заява про 

отримання ліцензії; відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта 

господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного 

рівня (далі - Відомості)  складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки 

відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та 

скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); п.1, 2 Відомостей 

складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності  

у  відповідності до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 

446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"), крім того рекомендовано вказати 

спеціальності в п.2; наявна розбіжність задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 
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Відомостей; п.4, 7 Відомостей складені з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних 

умов (структуру закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних 

приміщень та спеціальностями (п.1 Відомостей); п.7 Відомостей складений з порушенням 

вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність 

медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання 

обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, 

затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься 

медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування 

виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ 

України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою 

та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-

діагностичного центру"); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної 

техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженим постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.06.2015 №374 та узгодити повірку з наказом Мінекономрозвитку 

від 13.10.2016 №1747 "Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за 

категоріями"); пункти 9-10 Відомостей складені з порушенням вимог п.24-26 Ліцензійних 

умов в частині дотримання кваліфікації фахівців, у тому числі, відповідно до займаних 

ними посад (рекомендовано: зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація 

яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації 

молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 413/Л-П 
 

 34 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"МАНГУШСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 
Місцезнаходження: Донецька обл., Мангушський р-н, смт Мангуш, вул. Поштова, 

буд. 22 
Ідентифікаційний код:   01989881 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.8 

складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі 
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засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та 

Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374, в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати реквізити 

документів метрологічної повірки); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 

Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог 

наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 та від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони 

здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 

фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посади), крім того, 

рекомендовано зазначати інформацію про  професіоналів з вищою немедичною освітою 

відповідно до вимог наказу МОЗ України від 12.08.2009 №588 "Про атестацію 

професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.09.2009 за №895/16911); в гр.7 п.9 

Відомостей рекомендовано зазначити дату видачі посвідчення;  інформація, зазначена у 

п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов 

(рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог 

наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами)); розділ "Кадрові вимоги" оформлений з 

порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше 

одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною 

заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 416/Л-П 
 

 35 ФОП Саксонов Станіслав Геннадійович 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Драгоманова, буд. 15А, кв. 33 
Ідентифікаційний код:   2880808891 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

місця реєстрації ФОП між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань; наявна неузгодженість інформації між п.5 та п.6 відомостей про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (дата видачі акта санітарно-епідеміологічного 

обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, що підтверджує право 

користування цим приміщенням); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 

п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність, доступність та 

укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 417/Л 
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 36 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ" 

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Рєпіна, буд. 11 
Ідентифікаційний код:   14054198 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність 

адрес провадження медпрактики між заявою про отримання ліцензії та поданими 

відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); 

інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 

Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших 

спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами));  посади керівників структурних 

підрозділів, зазначені у гр.3 п.9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до 

вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів 

охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 

фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" та Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 418/Л 
 

 37 КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ МІСЬКИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ ДСЗ НАСЕЛЕННЯ ТА 

ПИТАНЬ АТО ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. І Приходька, буд. 21 
Ідентифікаційний код:   33589032 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.4 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми 

додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати структуру ЗОЗ в довільній формі). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 419/Л-П 
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 38 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА КЛІНІЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА 

ПОЛІКЛІНІКА" МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Дунаєва, буд. 39-А 
Ідентифікаційний код:   02007093 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  складений  з 

порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності  у  

відповідності до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 22.02.2019 № 446 

"Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); в п.7 Відомостей не 

зазначені кабінети за заявленими спеціальностями; в гр.3 п.7 Відомостей (рекомендовано 

вказати спеціальності, за якими провадитиметься медпрактика відповідно до 

номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію 

молодших спеціалістів з медичною освітою"); п.7 поданих Відомостей рекомендовано 

привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, оснащення відповідно 

до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням 

рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про 

затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога 

та зубного техніка»); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 

Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою 

спеціальністю), п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що 

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно 

зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та 

обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), відсутня дата складання Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 29.01.2020 № 421/Л-П 
 

 39 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО                           

"ОБЛАСНИЙ БАГАТОПРОФІЛЬНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ 

ФТИЗІОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ САНАТОРІЙ "ЛІСОВА КАЗКА" 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Коростишівський р-н, м.Коростишів, 

Лісовий масив, буд. 7 
Ідентифікаційний код:   13544322 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 
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порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 

Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного 

призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої 

уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком 

спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік 

оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано 

привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від  11.04.2005 №158 

«Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-

стоматолога та зубного техніка»); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до 

форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення 

вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати), крім того, наявні кабінети незаявлених спеціальностей та провадиться 

діяльністьне фаховими спеціалістами; в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано задекларувати 

реквізити документів метрологічної повірки; п.10 складений з порушенням вимог п.26 

Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівців (рекомендовано: зазначити 

відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає 

вимогам наказу МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів 

з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 

1368/146350 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 

78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 

29.03.2002 № 117 (зі змінами); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 

Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців 

(рекомендовано: зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264); п.1, 2, гр.3 п.7 Відомостей складені з 

порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності  у  

відповідності до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 

"Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); наявна неузгодженість 

інформації між п.11 та п.4, 9 Відомостей щодо призначення керівником ЗОЗ. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 423/Л 
 

 40 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ВІТАМЕД" 
Місцезнаходження: м.Чернігів, вул. Пирогова, буд. 5 
Ідентифікаційний код:   43262205 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії не зазначено  інформацію щодо місця провадження медичної практики; п.3, 4 
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відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості)  

складені з порушенням вимог п.12 Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид 

закладу охорони здоров'я згідно з Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого 

наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 Про затвердження переліків закладів охорони 

здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 

фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"); наявна неузгодженість площ 

кабінетів до загальної площі приміщень (п.7 Відомостей); п.8 складений з порушенням 

вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити засоби вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та підлягають 

метрологічній повірці); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних 

умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців 

(рекомендовано: зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких 

відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання 

безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 25.03.2019 року за № 293/33264), крім того задекларувати достовірну інформацію 

щодо освітньо-кваліфікаційних документів у гр.5, 7 п.9. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 424/Л 
 

 41 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"СКАНДІАГНОСТИКА" 
Місцезнаходження: Київська обл., м.Бориспіль, вул. Глибоцька, буд. 32 А 
Ідентифікаційний код:   40891999 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25 

Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог 

наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 

отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 425/Л 
 

 42 ФОП Метешко Олег Миколайович 
Місцезнаходження: Волинська обл., Маневицький р-н, смт Колки, вул. Г.Рейкіної, 

буд. 19А 
Ідентифікаційний код:   2851401974 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 
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характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Зауваження 

не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 

отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 434/Л-П 
 

 43 ФОП Григоришена Альона Володимирівна 
Місцезнаходження: Вінницька обл., Крижопільський р-н, смт Крижопіль,                          

вул. Будівельна, буд. 11 
Ідентифікаційний код:   3255920623 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п. 7 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням наказу 

МОЗ України від 01.02.2019 №280 «Про внесення змін до Положення про організацію і 

проведення профілактичних щеплень та Державних санітарних норм і правил «Санітарно-

протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну 

(медико-санітарну) допомогу». Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 438/Л-П 
 

 44 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КЛІНІКА ГОСПОДАРСЬКИХ" 
Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. М.Рудницького, буд. 14 
Ідентифікаційний код:   39625327 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.6 відомостей  про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням форми 

додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-

епідеміологічного обстеження об'єкта); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог 

пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного 

обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу 

медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, 

затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься 

медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування 

виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ 

України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-

технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які 

надають первинну медичну допомогу" (зі змінами) та від 31.10.2011 №739 "Про 

затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення 

структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); в гр.4 п.7 Відомостей 

відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та 

вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, 

моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); в гр.5 п.8 Відомостей рекомендовано 

задекларувати реквізити документів метрологічної повірки; п.9 складений з порушенням 



24 

 

вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних 

працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 

446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); у гр.7 п.10 Відомостей 

рекомендовано вказати  ким видане посвідчення. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 440/Л 
 

 45 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО ЗНАЧУЩИХ 

ХВОРОБ" 
Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. 3 Воєнна, буд. 8 
Ідентифікаційний код:   05483227 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я з урахуванням заявлених спеціальностей); відповідно до 

інформації, зазначеної у п. 7 Відомостей провадиться діяльність не фаховими 

працівниками, наявний кабінет не заявленої спеціальності; приміщення, вказані в п.7 

Відомостей,  не розмежовані щодо функціонального призначення із зазначенням 

обладнання та оснащення; п.3, 4 Відомостей складені з порушенням вимог п.12 

Ліцензійних умов (рекомендовано визначити вид закладу охорони здоров'я згідно з 

Переліком закладів охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 

№385 Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських 

посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони 

здоров'я" (зі змінами); п. 7 Відомостей складений з порушенням наказу МОЗ України від 

01.02.2019 №280 «Про внесення змін до Положення про організацію і проведення 

профілактичних щеплень та Державних санітарних норм і правил «Санітарно-

протиепідемічні вимоги до закладів охорони здоров’я, що надають первинну медичну 

(медико-санітарну) допомогу»; зазначене найменування посади керівника закладу 

охорони здоров'я рекомендовано привести у відповідність до Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з 

наказом від 31.10.2018  № 1977) та Класифікатора професій ДК 003:2010. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 

ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 441/Л 
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 46 ФОП Неєлова Катерина Олександрівна 
Місцезнаходження: м.Харків, бульвар Богдана Хмельницького, буд. 14, кв. 25 
Ідентифікаційний код:   2759416163 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в п.6 

Відомостей рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного 

обстеження об'єкта; наявна неузгодженість інформації між гр.5 та гр.6 п.9 Відомостей 

щодо освітньо-кваліфікаційних документів лікарів. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 450/Л-П 
 

 47 ФОП Внукова Валерія Олександрівна 
Місцезнаходження: Харківська обл., Дергачівський р-н, смт Мала Данилівка, вул.  
Академічна, буд. 5, кв. 55 
Ідентифікаційний код:   3464106625 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.6 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано зазначити реквізити 

акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта. Зауваження не враховані, після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу 

ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 451/Л-П 
 

 48 ФОП Лагута Тетяна Миколаївна 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Бучми, буд. 12, кв. 194 
Ідентифікаційний код:   3225003827 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в п.6 

рекомендовано зазначити реквізити акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта. 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в 



26 

 

отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії 

до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 452/Л-П 
 

 49 ФОП Новіков Віталій Володимирович 
Місцезнаходження: м.Харків, вул. Академіка Павлова, буд. 307, кв. 14 
Ідентифікаційний код:   2618713795 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.6 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня рекомендовано зазначити реквізити 

акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 453/Л-П 
 

 50 ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ №29 СМТ.ВОЛОДИМИРЕЦЬ 
Місцезнаходження: Рівненська обл., Володимирецький р-н, смт Володимирець,                

вул. Київська буд. 49 
Ідентифікаційний код:   05537503 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії не вказано місце провадження діяльності. В поданих відомостях про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): зазначений в п.2 вид медичної 

допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35² Основ 

законодавства України про охорону здоров’я; крім цього, методи, що застосовуватимуться 

у медичній практиці, рекомендовано узгодити з основними професійними завданнями та 

обов'язками, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій 

працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію 

наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) та з урахуванням профілю і рівня 

надання медичної допомоги в частині застосування методів діагностики; в п.4 відсутня 

інформація щодо реквізитів положення про медичний кабінет, відповідно до п.18 

Ліцензійних щодо; в п.6 Відомостей відсутні реквізити акта санітарно-епідеміологічного 

обстеження приміщень; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми 

відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із 

зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх 

ідентифікувати);  п.7 Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами п.п.20 п.13 

Ліцензійних умов та забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для 

надання невідкладної медичної допомоги; Крім цього, п.7 поданих Відомостей 

рекомендовано привести у відповідність з вимогами п.п.5 п.13 Ліцензійних умов 

(забезпечити необхідний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей).  В поданих Відомостях 

відсутній пункт 8, що є порушенням форми додатка 2; задекларована в п.6 посада 

молодшого спеціаліста з медичною освітою не узгоджується із заявленою у п.1 

спеціальністю; п.6 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині 

дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити 

відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає 
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вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших 

спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

12.12.2007 за № 1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації 

молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довіднику кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Подані 

Відомості оформлені з порушенням п.6 та форми додатка 2 до Ліцензійних умов. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 456/Л-П 
 

 51 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "МАРГАНЕЦЬКА ЦЕНТРАЛЬНА 

МІСЬКА ЛІКАРНЯ" МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" 
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Марганець, вул. Паркова, буд. 15 
Ідентифікаційний код:   01987327 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання 

ліцензії не зазначене місцезнаходження юридичної особи,   наявна розбіжність інформації 

щодо місць провадження медичної практики між заявою та відомостями про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням 

його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості); наявна розбіжність 

задекларованих спеціальностей між п.1 та п.2 Відомостей; п.2 Відомостей складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна 

розбіжність інформації між п.1 та п.4, 7 Відомостей щодо забезпеченості ЗОЗ кабінетами 

за заявленими спеціальностями; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 

та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та 

виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, 

передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за 

переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, 

перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.03.2011 № 

127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) 

лікарень"); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (необхідно 

зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (п.7 

Відомостей) та підлягають метрологічній повірці згідно з вимогами постанови Кабінету 

Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці"); п.9-10 Відомостей складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в 

частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців, у тому числі, 

відповідно до займаних ними посад (рекомендовано: зазначати відомості про медичних 

працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 

446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 
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Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635 та Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в 

дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)), крім того, необхідно 

узгодити інформацію щодо посад та освітньо-кваліфікаційних документів фахівців; в п.9 

наявна інформація про фахівця, спеціальність якого відсутня в п.1 Відомостей; подані 

Відомості не підписані керівником ЗОЗ або  уповноваженою особою. Розділ "Кадрові 

вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно 

забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа 

працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 457/Л-П 
 

 52 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ БАРВІНКІВСЬКОГО 

РАЙОНУ" БАРВІНКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Харківська обл., Барвінківський р-н, м.Барвінкове,                                

вул. Незалежності, буд. 20 
Ідентифікаційний код:   02003824 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25 

Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог 

наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 (Гончар Г.О.); розділ "Кадрові вимоги" поданих Відомостей оформлений з 

порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше 

одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною 

заявленою спеціальністю). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 459/Л 
 

 53 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"МИКОЛАЇВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ 

ФТИЗІОПУЛЬМОНОЛОГІЧНИЙ МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР" 

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Миколаївська обл., Миколаївський р-н, селище Надбузьке,               

вул. Веселинівська, буд. 4 
Ідентифікаційний код:   01998390 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.25 
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Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог 

наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного 

розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 

293/33264 та від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони 

здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з 

фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посади)); в п.7 Відомостей не 

зазначені кабінети за заявленими спеціальностями; п.2 складений з порушенням вимог 

п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за 

заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до 

основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 461/Л 
 

 54 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ПЕРШОТРАВЕНСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" ПЕРШОТРАВЕНСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Першотравенськ, вул. Шахтарської 

Слави, буд. 1 
Ідентифікаційний код:   01987416 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна 

розбіжність інформації між п.4, п.7 та п.1 Відомостей (відсутні кабінети за всіма 

заявленими спеціальностями та наявні приміщення (морг), однак відсутня відповідна 

спеціальність); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та 

виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, 

передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за 

переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, 

перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 02.03.2011 № 

127 "Про затвердження примірних табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення центральної районної (районної) та центральної міської (міської) 

лікарень"); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.20 п.13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для 

надання невідкладної медичної допомоги); відсутній п.8 Відомостей (необхідно зазначити 

всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають 

метрологічній повірці; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних 

умов (необхідно зазначити інформацію про фахівців відповідно до вимог наказу МОЗ 
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України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною 

освітою у закладах охорони здоров'я" (посади)); розділ "Кадрові вимоги" поданих 

Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити 

наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за 

сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 462/Л 
 

 55 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛЬВІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ "ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ 

МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ" 
Місцезнаходження: Львівська обл., Турківський р-н, с.Завадівка, вул. Військове 

містечко, буд. 8А 
Ідентифікаційний код:   34167494 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у 

зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2 відомостей про стан 

матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його 
освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - 

Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати 

спеціальності  у  відповідності до номенклатури, затвердженої наказами МОЗ України від 
22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 23.11.2007 №742 "Про 

атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); в п.2 відомостей рекомендовано вказати 
вид медичної допомоги за кожною спеціальністю; п.9 Відомостей складений з порушенням вимог 

п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог наказів 

МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264 та від 28.10.2002р. 
№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та 

посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посади)); 

інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 
Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до 

вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 
"Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№ 117 (зі змінами));  розділ "Кадрові вимоги" поданих Відомостей оформлений з порушенням п.32 

Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю);Після 
усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 463/Л 

 

 56 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР 

ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ЯСЬКІВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ РАДИ БІЛЯЇВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
Місцезнаходження: Одеська обл., Біляївський р-н, с. Троїцьке, вул. Сатова, буд. 8-Б 
Ідентифікаційний код:   43022841 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 
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провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня наявна розбіжність спеціальностей, 

за якими суб'єкт господарювання має намір провадити діяльність. Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 468/Л 
 

 57 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ДОСТУПНА ДІАГНОСТИКА" 
Місцезнаходження: м.Київ, Харківське шосе, буд. 182 
Ідентифікаційний код:   42972189 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: найменування ЗОЗ, 

зазначене у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, 

наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002р. 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських 

посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони 

здоров'я" (зі змінами)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 474/Л 
 

 58 ФОП Гудзієнко Тетяна Юріївна 
Місцезнаходження: Київська обл., м.Бориспіль, вул. Робоча, буд. 19, кв. 304 
Ідентифікаційний код:   3209210049 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 476/Л 
 

 59 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"БАРАНІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" БАРАНІВСЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Житомирська обл., Баранівський р-н, м. Баранівка,                            

вул. Звягельська, буд. 66 
Ідентифікаційний код:   01991576 
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: інформація, зазначена 

у п.10 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність 

персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з 

додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) не узгоджується з вимогами, 

встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність 

кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 

"Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженому та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі 

змінами)); наявна неузгодженість інформації в п.7 Відомостей щодо діяльності, яка 

провадиться (кімната забору крові (трансфузіологія, сестринська справа)). Зауваження не 

враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 478/Л 
 

 60 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"НОВОУКРАЇНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ" 

НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ 
Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Новоукраїнський р-н, м. Новоукраїнка, 

провулок  Лікарняний, буд. 1 
Ідентифікаційний код:   01995249 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях 

про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): наявна 

неузгодженість методів, які застосовуються у медичній практиці між п.2 та п.7 в частині 

застосування хірургічних втручань; зазначену в гр.3 п.9  посаду лікаря Петренко С.М. 

рекомендовано привести у відповідність з наказом МОЗ України від 28.10.2002р. №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад 

та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я"; 

в п.10 Відомостей у фахівця Плотнікова А.В. задекларована неіснуюча дата видачі 

диплому.  Крім цього, заклад охорони здоров'я не забезпечений фахівцями відповідно до 

заявленого переліку приміщень та видів лабораторних досліджень, які здійснюються 

закладом. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про 

отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 480/Л 
 

 61  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПРИМАК 

ДЕНТ" 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Берлінського Максима, буд. 4 
Ідентифікаційний код:   42962432 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 
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стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 

Відомостей складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано 

дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень у 

відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", 

затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової 

політики України від 04.01.2001 №2). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 488/Л 
 

 62 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ПРОФЕСІЙНА МЕДИЦИНА УКРАЇНИ" 
Місцезнаходження: м.Київ, вул. Закревського, буд. 95, кв. 217 
Ідентифікаційний код:   42856097 
Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам 

провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про 

стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із 

зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з 

порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній 

практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних 

професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 

Відомостей складений з порушенням вимог п.36 Ліцензійних умов (рекомендовано 

дотримуватись встановлених норм щодо площ та розташування приміщень у 

відповідності до ДБН В.2.2-10-2001 "Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я", 

затверджених наказом Державного комітету будівництва, архітектури та житлової 

політики України від 04.01.2001 №2); в кабінеті провадиться діяльність спеціалістами не 

суміжних спеціальностей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати  
заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування. 
 Реєстраційне досьє від 30.01.2020 № 489/Л 

 Всього: 62 справи 
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